

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЯНВАРЬ
27
ВТОРНИК
1948 г.
№ 18 (2599)
Цена 20 коп.

XIV городская партийная конференция

Дневник заседаний

24 января на вечернем заседании в прениях по докладу тов. Плужникова выступили тт. Ненашев (горфо), Александров (Баксанэс), Киселев (крайкурортторг), Агаев (моторемонтный завод), Дударев (Зернотех), Степус (артель «Машук»), Филь (пединститут), Деркач (горком ВКП(б)), Горшковец.

Затем конференция заслушала и утвердила доклад председателя мандатной комиссии т. П. Е. Деркач, а также избрала редакционную комиссию.

На утреннем заседании 25 января продолжались прения по докладу тов. Плужникова. Выступили тт. Слудников (КОГИЗ), Балашов, Рогожин (ремстройконтролор № 3), Николаев (горисполком), Атаманов (хлебозавод № 2), Иванов (горторг), Воронежский (моторемонтный завод), Долгов (фарминститут), Лец (горком ВКП(б)), Сурков («Сельэлектро»), Бодров (МГБ), Оплетин (курортное управление), Лялин (горплан), Шлинак (курортное управление).

В конце прений на конференции с большой речью выступил секретарь Ставропольского крайкома ВКП(б) тов. С. О. Постовалов.

После заключительного слова тов. М. К. Плужникова, конференция заслушала доклад редакционной комиссии (председатель т. Ненашев) и приняла развернутое постановление, в котором призвала всю партийную организацию города возглавить новое мощное движение трудящихся города за досрочное претворение в жизнь великого сталинского пятилетнего плана в четыре года.

Затем конференция приступила ко второму пункту повестки дня: выборам делегатов на VI Ставропольскую краевую партийную конференцию.

Обсудив кандидатуры, предложенные представителями делегаций, конференция избрала путем тайного голосования 38 делегатов на VI Ставропольскую краевую партийную конференцию с решающим голосом и 4 делегатов, с совещательным голосом.

Списки делегатов, избранных на VI Ставропольскую краевую партийную конференцию, публикуются ниже.

С огромным подъемом делегаты городской партконференции приняли приветственное письмо к великому вождю партии, отцу и учителю, вдохновителю всех побед советского народа Иосифу Виссарионовичу Сталину.

В заключение делегаты конференции спели партийный гимн «Интернационал».

СПИСОК

делегатов на VI краевую партконференцию с правом решающего голоса

ПОСТОВАЛОВ С. О. — секретарь Ставропольского крайкома ВКП(б).
ПЛУЖНИКОВ М. К. — секретарь горкома ВКП(б).
ВОРОБЬЕВ К. С. — стахановец электромеханического завода.
ТУРЛЯЙ И. М. — секретарь горкома ВКП(б).
СЛЯКОТКИН Н. И. — начальник крайуправления МВД.
ПОЛЕЙ Б. Г. — зам. начальника крайуправления МВД.
БАЛАШОВ И. С.
ЕСИН И. Н.
ШИНКАРЕНКО А. Л. — кандидат химических наук.
ИВАНОВ П. Г. — директор горторга.
СТЕПАНОВ Б. Д. — редактор «Пятигорской правды».
СОЛОВЬЕВ В. И. — председатель горсовета.
ОПЛЕТИН В. М. — директор курорта.
АТАМАНОВ А. А. — директор хлебозавода № 2.
ИВАНОВ В. Д. — зав. орготделом горкома ВКП(б).
ЛОГУНЦОВ М. Я. — пред. колхоза «Путь Ленина».
БОДРОВ Н. Н. — начальник городела МГБ.
БАБАЕВСКИЙ С. П. — писатель.
АРТЕМЬЕВ И. Ф. — начальник городела МВД.
БАКЛАЕВ М. П. — секретарь партбюро моторемонтного завода.
БОБРОВА Е. К. — секретарь горкома ВЛКСМ.
НОВИКОВ В. М. — председатель артели им. Калинина.
ЛЕЦ Г. В. — зам. секретаря горкома ВКП(б).
СЕРГЕЕВ С. П. — секретарь парторганизации энергоучастка.
ЛЮБАВИН Г. Д. — зам. начальника строительства № 7.
ДОЛГОВ А. И. — зав. кафедрой основ марксизма-ленинизма Фарминститута.
ФЕДОСЕЕВ С. П. — начальник строительства № 7.
АРБУЗОВ В. Д. — секретарь парторганизации горторга.
САРЕНЦ Г. Г. — директор пединститута.
РЯЗАНОВ И. А. — управляющий краевой конторой «Мясомолбыт».
КОВАЛЕНКО А. Т. — зав. горадривотделом.
АГАЕВ П. Н. — директор моторемонтного завода.
ПИЛИПЕНКО К. М. — директор треста конзаводов.
ТУМКО А. А. — директор завода «Сельэлектро».
ДЕНІСЕНКО М. Ф. — управляющий краевой конторой курортторга.
ДЕМЕРЧАН С. С. — начальник аэропорта.
АЛХИМОВ Л. И. — управляющий треста «Кавминэнерго».
АВДЕЕВА А. П. — стахановка хладокомбината.

СПИСОК

делегатов на VI краевую партконференцию с правом совещательного голоса

РОГОЖИН И. К. — начальник ремстройконторы № 3.
СУББОТИН В. П. — заведующий Горопо.
ФИЛЬ Н. Н. — секретарь партбюро пединститута.
ЩЕРБИНИН З. П. — горпрокурор.

Хроника

Президиум Верховного Совета РСФСР освободил тов. КАЛАШНИКОВА А. Г. от обязанностей министра просвещения РСФСР.

Президиум Верховного Совета РСФСР назначил тов. ВОЗНЕСЕНСКОГО Александра Алексеевича министром просвещения РСФСР.

По-большевистски выполним решение XIV городской партийной конференции!

Обеспечим дальнейший подъем промышленности Пятигорска! Досрочно завершим послевоенную сталинскую пятилетку в 4 года!

Празднование 30-летия Советской Украины

Приезд товарища В. М. Молотова в Киев

24 января в столицу советской Украины для участия в праздновании в честь 30-летия Украинской ССР прибыл Заместитель Председателя Совета Министров Союза ССР Михаил Молотов.

На вокзале товарища Молотова встретили секретарь Центрального Комитета КП(б)У тов. Хрущев, председатель Совета Министров Украинской ССР тов. Коротченко, председатель Президиума Верховного Совета УССР тов. Гречуха, секретарь ЦК КП(б)У тов. Мельников, заместитель председателя Совета Министров УССР тов. Корниец, заместитель председателя Совета Министров УССР и министр иностранных дел УССР тов. Мануйльский и другие.

На привокзальной площади Киева для встречи тов. В. М. Молотова собрались тысячи трудящихся. Бурными, продолжительными аплодисментами было встречено появление тов. В. М. Молотова, руководителя КП(б)У и правительства советской Украины.

На площади состоялся митинг.

Открывая митинг, секретарь Киевского Горкома КП(б)У тов. Маций сердечно приветствует тов. Молотова в день радостного праздника Украинаского народа.

— Мы просим, дорогой Вячеслав Михайлович, — говорит тов. Маций, — передать нашему мудрому вождю Иосифу Виссарионовичу Сталину сердечный привет от трудящихся города Киева.

Затем слово предоставляется тов. В. М. Молотову. Собравшиеся встречают его бурными аплодисментами. Несколько минут длится овация.

От имени Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии большевиков, от Совета Министров Союза ССР лично товарища Сталина товарищ Молотов передал привет трудящимся столицы советской Украины. В своем выступлении товарищ Молотов отметил выдающиеся успехи советской Украины за 30 лет ее существования.

Заключительные слова товарища Молотова провозглашены здрави-

ци в честь советской Украины и ее руководителей — товарищей Хрущева, Коротченко, Гречухи, здравици в честь великого вождя и учителя советского народа товарища Вячеслава Михайловича Молотова.

На обильной сессии Верховного Совета УССР

партии и советского государства, ближайшего соратника товарища Сталина, покрываются бурными, продолжительными аплодисментами.

Участники митинга с огромным воодушевлением приветствуют товарища Сталина.

Обильная Сессия Верховного Совета УССР

24 января в Киеве состоялась юбилейная сессия Верховного Совета УССР, посвященная 30-летию установления советской власти на Украине.

За столом Президиума — председатель Верховного Совета УССР академик Корнейчук и его заместители Селиванов и Ких.

Бурными аплодисментами, горячей овацией встречают депутаты и гости появление товарища В. М. Молотова. Из разных концов зала раздаются здравицы в честь великого Сталина, в честь его ближайшего соратника — товарища Молотова.

Под бурные, долго не смолкающие овации собравшихся занимают места в правительственные ложах товарищи Молотов, Хрущев, Коротченко, Гречуха, Мельников, Мануйльский, Власов, Корниец, Литвин, члены президиума Верховного Совета УССР, министры, главы прибывающих на торжество делегаций от братских республик Советского Союза, а также Москвы, Ленинграда, Саратова.

Председатель Верховного Совета УССР тов. Корнейчук открывает сессию.

Депутат Бутенко вносит предложение избрать в почетный Президиум политбюро ЦК ВКП(б), а почетным председателем сессии — вождя народов товарища И. В. Сталина. Это предложение встречается восторженной овацией.

С докладом о 30-летии советской Украины выступил председатель Президиума Верховного Совета УССР тов. Гречуха.

Бурные овации возникают в зале,

когда докладчик провозглашает здравици в честь советского государства, в честь советской Украины — неотъемлемой части могучего Советского Союза, в честь партии и ее великого вождя товарища Сталина.

На трибуне — Вячеслав Михайлович Молотов. Весь зал, стоя, бурными, долго не смолкающими аплодисментами, приветствует выдающиеся успехи советской Украины за 30 лет ее существования.

Заключительные слова товарища Молотова провозглашены здрави-

ци в честь великого вождя.

С исключительным подъемом и

воодушевлением участники сессии

приняли приветствие великому вождю, другу и учителю советского народа товарищу И. В. Сталину.

(ТАСС)

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

ЗАЯВЛЕНИЕ АВСТРИЙСКОГО МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

ВЕНА, 25 января. (ТАСС). Австрийское министерство внутренних дел официально сообщает, что министр внутренних дел Гельмера посетила депутация молодежной организации «социалистическая молодежь», рассказала ему об отдельных случаях вербовки юношей в иностранный легион и обратилась к Гельмеру с настоятельной просьбой о принятии необходимых мер в целях прекращения этих недопустимых нарушений австрийских законов. (Имеется в виду вербовка во французский «иностранный легион». — Прим. ред.). Гельмер заверил депутатацию в том, что он чрезвычайно сожалеет, что сейчас на третьем году после окончания войны в Австрии происходит похищение людей.

Гельмер заявил, что он обратился к генералу Бетцару с настоятельным требованием немедленно приостановить вербовку в иностранный легион. Однако, ответ французского верховного комиссара еще не получен. Австрийские власти твердо придерживаются мнения, что по австрийским законам подобные действия недопустимы, и их никоим образом нельзя больше терпеть. Министр внутренних дел дал заверение в том, что он устранит недопустимую в Австрии вербовку в иностранный легион.

ТУРЦИЯ И «ПЛАН МАРШАЛЛА»

АНКАРА, 24 января. (ТАСС). В турецких кругах появилась серьезная тревога по поводу осуществления «плана Маршалла» в отношении Турции, по словам газеты «Сон поста», заявления американского государственного департамента относительно осуществления «плана Маршалла» вызвало в Анкаре разочарование. Газета критикует это заявление по следующим мотивам:

— первых, от Турции требуют вывоза в Европу максимального количества сельскохозяйственных продуктов, в то время, как урожай этого года был неудовлетворительным, и Турция в силу отсталости сельского хозяйства не в состоянии этого выполнить. Во-вторых, от Турции требуют платы наличными за сельскохозяйственные машины, транспорт и горное оборудование, в то время, как страна не в состоянии этого сделать.

Газета «Тасвири» под крупным заголовком «После «плана Маршалла» американцы преподнесли нам новый сюрприз» сообщает, что крупнейшая американская фирма, вывозившая из Турции ежегодно 4—5 млн. кг. табака, после получения официальной телеграммы из Нью-Йорка отказалась от закупок и отозвала своих экспертов. Политические и торговые круги Измира связывают это решение с переговорами между послом США в Турции Бильсоном и Иненом.

ГАЗЕТА «ЮМАНИТЕ» О ЗАБАСТОВКАХ В АМЕРИКАНСКОЙ ЗОНЕ ОККУПАЦИИ ГЕРМАНИИ

ПАРИЖ, 25 января. (ТАСС). Газета «Юманите» сообщает о том, что в настящее время в американской зоне оккупации насчитывается более миллиона бастующих.

«Забастовка, вспыхнувшая в Баварии, — пишет газета, — говорит о том, что лозунги профсоюзных организаций находят широкий отклик в массах. Движение на железных дорогах полностью приостановлено. Прекращена

работа на заводах в 26 баварских городах.

Со тысяч рабочих Мюнхена, продолжает газета, собрались вчера утром для проведения демонстраций. Всюду пестрят плакаты: «Долой Бизонию!», «За свободу!», «Германия не является колонией!». Руководящие профсоюзные работники считают, что эта демонстрация является предсторожением баварскому правительству, являющемуся ставленником американцев.

Итоги работы промышленности города за 1947 год и задачи городской парторганизации в борьбе за выполнение пятилетки в четыре года

Доклад секретаря Пятигорского горкома ВКП(б) тов. М. К. ПЛУЖНИКОВА на XIУ городской партийной конференции*

1947 год войдет в историю нашей Родины, как год замечательных побед советского народа. Под руководством нашей большевистской партии, рабочий класс, колхозное крестьянство и советская интеллигенция добились в истекшем году крупнейших успехов в области народного хозяйства и культуры.

Важнейшим событием явились то, что уже в октябре валовая продукция крупной промышленности страны достигла довоенного уровня. Кроме того, сделан крупный шаг по пути послевоенного восстановления и развития сельского хозяйства.

Эти успехи сделали возможным проведение денежной реформы и отмены карточек на продовольственные и промышленные товары.

Упорядочение денежного обращения и отмена карточек создали для промышленности громадный стимул к дальнейшему увеличению выпуска продукции. Если учесть, что большинство предприятий и артелей нашего города занимается производством продуктов питания, обуви, одежды и других предметов широкого потребления, то станет совершенно ясным, насколько актуальным является для нас улучшение партийного руководства промышленности.

Постановка данного вопроса на городской партконференции вызывает тем, что в работе ряда предприятий имеются крупные недостатки, мешающие ускорению темпов производства. Причем, некоторые хозяйственные и партийные организации терпимо относятся к этим недостаткам, не развертывают критику и самокритику.

Теперь, когда задача ускорения темпов нашего развития конкретно выражается в борьбе за выполнение пятилетки в четыре года, вопросы критики и самокритики приобретают исключительное значение. На это нам совершенно правильно указал Центральный Комитет партии в своем решении от 3 ноября 1947 года.

Чтобы справиться с очередными задачами и обеспечить выполнение пятилетки в четыре года, городской партийной организации надо смелее развернуть критику и самокритику, поднять уровень партийной работы и обеспечить авангардную роль коммунистов на всех участках социалистического строительства.

Тов. Плужников останавливается коротко на итогах работы предприятий и промартелей города в 1947 году.

Социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана XXX годовщины Октября способствовало успешному выполнению плана 1947 года. В результате, коллективы работников 40 предприятий, в том числе завода «Сельэлектро», электромеханического завода, хладокомбината, швейной и обувной фабрик, гормолзавода, винкомбината, всех предприятий горпромкомбината; артелей «Кавказ», «Красный кузнец», им. Крупской и других выполнили годовые планы к XXX годовщине Октября.

По состоянию на 1 ноября 1947 года промышленность города выполнила годовой план на 100,2 процента, а к 1 января 1948 года план прошлого года в целом по городу был выполнен по валовой продукции на 118,2 процента, в том числе по промышленности союзного подчинения — на 108 процентов, республиканского — на 116 процентов, краевого — на 125 процентов, местного — на 117 процентов, промысловый кооперации — на 126,6 процента, кооперации инвалидов — на 114 процентов и по остальной промышленности — на 123,7 процента.

Из 56 предприятий не выполнили годовой план только 3 — ликероводочный завод (97,8 процента), артель «Машук» (93,5 процента), сапожная мастерская (зав. т. Монсеев) — 80,4 процента.

В 1947 году промышленность города дала стране продукцию на 19 процентов больше, чем в 1946 году.

Результат выполнения плана первых двух лет послевоенной сталинской пятилетки дает нам полное ос-

нование заявить, что мы имеем все возможности для того, чтобы в 1948 году превзойти довоенный уровень выпуска продукции и выполнить пятилетку в четыре года.

Промышленность местного подчинения, промысловая кооперация и проч., удельный вес которой составляет более 45 процентов ко всем промышленностям города, уже перешагнула довоенный уровень. Среди них: моторемонтный завод, гормолзавод, меховая фабрика, артели: «Большевик», «Надомник», «Красный кузнец», «Производственник», «Инкооп», электромеханический завод, картонажная фабрика и др. Близки к достижению довоенного уровня: гормолзавод, швейная фабрика, артель «Швейник».

В истекшем году в основном закончено восстановление хладокомбината, разрушенного немцами, построен новый моторемонтный цех на моторемонтном заводе, коллектива завода «Сельэлектро» освоено производство трансформаторов.

Городская партийная организация в своей работе по руководству промышленностью исходила из того, что главным средством досрочного выполнения пятилетки является непрерывный рост производительности труда. В этом отношении мы добились некоторых результатов.

План по производительности труда за 1947 год в целом по городу выполнен на 126,6 процента. В сравнении с прошлым годом производительность труда на наших предприятиях выросла на 20 процентов. Не выполнили свои планы по производительности труда только электромеханическая мастерская треста «Сельэлектро» (директор тов. Коладов) и артель «Машук» (председатель тов. Степус).

В результате соревнования, на предприятиях выросло число стахановцев и ударников. Если на 1 января 1947 года их было 2490 человек, то теперь насчитывается около 3.000. В городе много предприятий и артелей, где нет ни одного рабочего, не выполняющего норму выработки (электромеханический, гормолзавод, хладокомбинат, протезная мастерская, кондитерская фабрика и другие).

По данным 52 предприятий и артелей, 952 человека на два месяца раньше срока выполнили свои годовые нормы, 231 — перевыполнили полуторогодовые нормы, 112 — двухгодовые и 10 человек — трехгодовые нормы. Среди них — рабочие моторемонтного завода слесари Чекунов и Глининский, токарь Петушкин, слесарь электромеханического завода Воробьев, рабочий артель «Швейник» Караманянц и другие.

В ходе социалистического соревнования усилился приток рационализаторских предложений, увеличилось число изобретателей и рационализаторов.

Эти и другие факты в работе промышленности не пришли самотеком, а явились результатом самоотверженной работы всей городской парторганизации. В результате мер, принятых городским комитетом партии и улучшении работы многих парторганизаций, усилилась авангардная роль коммунистов на производстве.

Однако, в свете новых задач, поставленных перед нами партией и правительством, итоги 1947 года ни в какой степени не могут нас удовлетворить. В работе многих предприятий и артелей имеются крупные недостатки. Как известно, моторемонтный завод имеет большое значение в выполнении постановления февральского пленума ЦК ВКП(б) по подъему сельского хозяйства в крае. Несмотря на то, что по валовой продукции завод и выполнил производственный план 1947 года, все же он находится в большом долгу перед государством, скорвал выполнение задания крайкома партии по ремонту тракторных моторов, поставил тем самым под угрозу срыва своеевременное начало посевной кампании в ряде МТС нашего края.

Руководители завода объясняют срыв ремонта моторов ссылкой на, так называемые, объективные причины и, в частности, на плохую работу краевого отделения «Главтрака».

«Горосбыта» и «Сельхозснаба». Это правильно только отчасти, главная причина срыва ремонта моторов заключается в плохой организации производства и — вытекающих отсюда больших простоях оборудования и рабочей силы. В механическом цехе простой составляют 30 процентов, в станкостроительном — 50 процентов, в моторемонтном цехе — 20 процентов к отработанному времени.

Исключительно плохо поставлено дело с материально-техническим снабжением производства. Все это привело к тому, что вместо 800 моторов, завод отремонтировал в прошлом году только 152. Лишь последние непосредственного вмешательства крайкома и горкома партии, «Пятигорской правды» и «Ставропольской правды» руководство завода начало более ровными путьми выпускать из ремонта моторы по 10—12 штук в сутки. Говоря о плохой работе моторного цеха, надо отметить, что одной из главных причин срыва ремонта моторов явилось безответственное отношение к делу коммуниста тов. Воронежского, который вместо оперативного руководства, прятался за объективные причины.

Бывший секретарь партбюро тов. Широков не только не призвал к порядку тов. Воронежского, но, по существу, поддерживал его. В тоже время, надо признать, что горком партии и его промышленный отдел с запозданием приняли меры к ликвидации прорыва на заводе, за что нас совершиенно правильно критиковали крайком партии и газета «Ставропольская правда». Сейчас горком ВКП(б) и парторганизации завода необходимо не только закрепить имеющиеся успехи, но ежедневно наращивать темпы ремонта моторов, чтобы во-время выполнить задание крайкома.

Следующим серьезным недостатком является значительное отставание промышленности города от довоенного уровня. По состоянию на 1 января 1948 года, промышленность достигла только 87,6 процента выпуска продукции по сравнению с 1940 годом.

Особенно отстал от довоенного уровня предприятия по производству стройматериалов. Известковый завод (директор т. Ерыгин, бывший секретарь парторганизации тов. Немчинов), дает 44 процента, карьерное управление (директор т. Юранов) — 17 процентов по сравнению с довоенным временем. Из 56 предприятий и артелей 11 намного отстают от довоенного уровня, это — мясокомбинат, водочный и чугунолитейный заводы, обувная фабрика, артель «Пищевкус», им. 1 мая и другие.

Из приведенных данных мы должны сделать вывод о необходимости быстрее покончить с этим отставанием, и во что бы то ни стало в 1948 году превзойти довоенный уровень производства.

Для того, чтобы выполнить эту задачу и обеспечить досрочное выполнение пятилетки, надо и впредь добиваться непрерывного роста производительности труда. Между тем на многих предприятиях имеются серьезные недостатки, которые мешают этому. На многих предприятиях мы имеем ничем не обоснованное увеличение расценок и заниженные нормы выработки. На заводе «Сельэлектро» при наличии спровоцированных норм и расценок, пользуются нормами, утвержденными директором завода. В результате, нормы на ремонт трансформаторов занижены на 20 процентов, а на обточку болтов диаметром 0,5 дюйма — в три раза. Аналогичное положение имеется на ряде других предприятий и особенно в артелях, что бесспорно тормозит рост производительности труда.

Наличие больших простоеов обрудования также снижает производительность. Особенно большие простые оборудования имеются на прядильно-ткацкой фабрике (директор т. Трифонов, секретарь парторганизации т. Коростышевский), на электромеханическом заводе (директор т. Лохвицкий), в артели им. Ильича. Текущесть рабочей силы, слабая трудовая дисциплина, недо-

статочное внимание подготовке и переподготовке квалифицированных рабочих, неудовлетворительное состояние работы по рационализации и изобретательству также мешают росту производительности труда.

Другим крупным недостатком в работе нашей промышленности является неудовлетворительное выполнение планов в ассортименте изделий. Мы не можем мириться с тем, что почти 50 процентов предприятий не выполняют планов по ассортименту.

Артели: «Кавказ», «Большевик», им. Ильича, прядильно-ткацкая фабрика, пивоварня, кондитерская фабрика и другие предприятия сильно отстают в выполнении планов по ассортименту изделий от довоенного времени.

Всякий раз, когда я призываю прядильно-ткацкую фабрику, Годовой план по валу она выполняла на 115 процентов, а по прокатным изделиям на 52 процента. Спрашивается, за счет чего же эта фабрика выполняла производственный план? Оказывается, за счет матрацев. Фабрика с благословения горпромкомбината и крайместрома завысила неизменную цену на матразы в 13 раз против цены, установленной государством. Более чем странно, что горпромкомбинат и крайместром не замечают этих грубых нарушений, граничащих с обманом государства. В невыполнении плана по ассортименту повинны и краевые ведомственные организации. Я имею в виду Разнпромсоюз, Текстильшвейсюз, Крайкоопсоюз, Крайместром и другие. Эти организации в ряде случаев не устанавливают своим предприятиям и артелям плана в ассортименте и доводят планы только в рублях.

На многих наших предприятиях качество продукции не отвечает современным требованиям. На моторемонтном заводе внутризаводской брак достигает больших размеров. Завод «Сельэлектро» выпускает генераторы низкого качества. Еще хуже обстоит дело в легкой промышленности и артелях, до сих пор они поставляют торгующим организациям недоброкачественную продукцию.

Причины низкого качества выпускаемой продукции в том, что отдельы технического контроля формально относятся к порученному делу, а в ряде предприятий работают неудовлетворительно. Кроме того, некоторые торговые организации до сих пор продолжают брать от предприятий продукцию любого качества, вместо того чтобы брать от негодные товары. Наконец, горком партии и горсовет все еще терпимо относятся к руководителям предприятиям, выпускающим организациям недоброкачественную продукцию.

Чтобы занимать авангардную роль на производстве, коммунисты должны не только сами выполнять нормы и задания, но и быть организаторами выполнения норм и заданий бригадой, цехом или сменой, где они работают.

Одним из существенных недочетов в деятельности наших партийных организаций является то, что вопросы массово-политической работы еще не стоят в центре внимания их деятельности.

Задачи, стоящие перед городской организацией, требуют дальнейшего повышения уровня партийного руководства социалистическим соревнованием, усиления критики и самокритики.

Известно, что в ноябре прошлого года состоялось решение ЦК ВКП(б) и крайкома партии «О зажиме критики в пятигорской городской парторганизации». ЦК ВКП(б) и крайком поправили горком ВКП(б) и обязали шире развернуть критику и самокритику в городской организациии. Горком ВКП(б) признал совершенно правильными эти решения и принял меры к исправлению допущенной ошибки.

Надо помнить, что метод большевистского воспитания, критика и самокритика, должны быть в центре всей нашей работы. Только при этих условиях мы справимся с серьезными задачами, стоящими перед нами в области развития промышленности.

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

■ **ТЕАТР и КИНО**

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 27 января — МАРИЦА. № 28 января — ГРАФ ЛЮКСЕМБУРГ. № 30 января — ЯРМАРКА НЕВЕСТ. № 31 января — БЕСПОКОЙНОЕ СЧАСТЬЕ. Начало спектаклей в 20 часов.

★ **«РОДИНА». ПОВЕСТЬ О «НЕИСТОВОМ».** Сеансы с 14 до 22 часов.

«МАШУК». АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИЦЯ. Сеансы с 14 до 20 часов.

* Печатается по сокращенной программе.